



VÝTAHY KARLOVY VARY spol. s r.o.

ISO 9001:2016

Rolavská 637/3, 360 17 Karlovy Vary
IČO: 18226213 DIČ: CZ18226213
zápis v OR u KS Plzeň, odd.C, vložka 1128

tel.,tel-fax: [REDACTED]
e-meil : [REDACTED]
Vyřizuje : Jan Bauer
V K.Varech dne: 15.12.2022

Věc: Úprava paušálních cen pro rok 2023 za poskytování pravidelného servisu výtahů – Dodatek ke stávající SOD

Vážení obchodní partneři,

V reakci na celkovou inflaci v České republice a některé dílčí vstupy, které musíme zakomponovat do naší cenotvorby na příští rok, jsme nuceni vás oslovit s nutností valorizace našich paušálních cen za poskytování pravidelného servisu výtahů.

Během roku 2022 došlo k velkému nárůstu cen pohonných hmot, které při zabezpečování servisu tvoří nemalou část nákladů s poskytováním našich služeb. Rovněž extrémní meziroční nárůst cen plynu a elektrické energie, který zasáhl doslova každého z nás, jsme nuceni zakomponovat do naší cenotvorby na příští rok. V neposlední řadě pak jsme nuceni promítnout do našich cen i opětovně předpokládané zvýšení minimální mzdy a radikální zdražování valné většiny komodit a služeb.

Všechny výše uvedené faktory jsou hlavními vstupy, které ovlivňují naši cenotvorbu a proto je naše společnost nucena na výše uvedený vývoj cen a nákladů reagovat navýšením paušálních cen našich služeb a to v průměru o 11 %.

Naším cílem bude i nadále udržet zavedený standart našich služeb zabezpečovaný v co možná nejvyšší kvalitě a kvalifikovanými pracovníky. Proto věříme, že toto navýšení bude pro Vás akceptovatelné.

Přesné vyčíslení nových paušálních cen za servis výtahů ve vašem objektu bude uvedeno v prvním vyúčtování za měsíc leden 2023, resp. 1. Q. 2023

Toto oznámení slouží jako podklad k nově navýšeným smluvním cenám, které budou fakturovány od 1. 1. 2023, a je zároveň Dodatkem k uzavřené servisní smlouvě.

Neobdržíme-li připomínky k tomuto oznámení do 15.1.2023, považujeme to z vaší strany za odsouhlasené.

Závěrem bychom vám chtěli poděkovat, že využíváte našich služeb, velmi si toho vážíme a věříme, že nám zachováte důvěru i v nadcházejícím roce.

[REDACTED]
Jan Bauer
jednatel společnosti
VÝTAHY KARLOVY VARY spol. s r.o.